FICHE : TOURNURE PASSIVE

PASS-1

Indigue le temps du verbe dans la phrase
active puis mets chaque phrase suivante a
latournure passive :

1. Une dame trouve un porte-monnaie.

2. Le mauvais temps ralentit la marche.

3. Le pétrole pollue les plages.

4. L'alpiniste réussit I'ascension du Mont-
Blanc.

5. Les enfants choisissent un cadeau.

PASS-2

Indique le temps du verbe dans la phrase
active puis mets chaque phrase suivante a
la tournure passive :

1. Tous les enfants dessinent des maisons.

2. Les filles ramassent ces fleurs.

3. Marie commence un nouveau livre.

4. Papa lave les sieéges de la voiture.

5. On couvre les livres de bibliotheque.

PASS-3

Indique le temps du verbe dans la phrase
active puis mets chaque phrase suivante a
latournure passive :

1. Les éléphants saccagent les cultures.

2. Les éleves copient la lecon d'histoire.

3. Le gardien de but touche le ballon.

4. Le fleuve envabhit la plaine.

5. La police découvre le coupable.

PASS-4

Indique le temps du verbe dans la phrase
active puis mets chaque phrase suivante a
latournure passive :

1. La presse publie des comptes rendus.

2. Ses grands-parents attendent Julien.

3. Mon petit frére finit la creme au chocolat.

4. Les voisins avertissent les pompiers.

5. Les policiers entourent la voiture.

PASS-5

Indique le temps du verbe dans la phrase
active puis mets chaque phrase suivante a
latournure passive :

1. Les oiseaux n'ont pas mangé les graines.
2. On a distribué des cadeaux magnifiques.

3. Le chef rassemblera tous les hommes.

4. La radio a annoncé cette nouvelle.

5. Une équipe de journalistes filmait le départ.
PASS-6

Indique le temps du verbe dans la phrase
active puis mets chaque phrase suivante a
la tournure passive :

1. Plusieurs athlétes tiennent la flamme
olympique.

2. Mon frére paye la place de cinéma.

3. Tous les éléves avaient cherché la solution
du probléme.

4. Tout le monde aimera ce gateau.

5 .De gros nuages noirs ont soudain envahi le
ciel.

PASS-7

Indique le temps du verbe dans la phrase
active puis mets chaque phrase suivante a
la tournure passive :

1. Sophie n'a pas trouveé la bonne réponse.

2. Le vent chassera les nuages.

3. La gréle n'avait pas détruit la récolte.

4. La neige recouvre le terrain de foot.

5. Les loups ont attaqué les troupeaux.

PASS-8

Indique le temps du verbe dans la phrase
active puis mets chaque phrase suivante a
la tournure passive :

1. Tous les éléves réussiront cet examen.

2. Le gardien a ouvert la porte.

3. Le chat apercevait une souris grise.

4. L'ouvreuse placait les spectateurs.

5. Ce monsieur a jeté un papier.
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